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Уважаемые родители (законные представители)!
В целях обеспечения соблюдения Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», постановлений Главного государственного санитарного врача РФ от 24.01.2020 № 2 «О дополнительных мероприятиях по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV», от 02.03.2020г. № 5 «О дополнительных мерах по снижению рисков завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)», с учетом письма Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 23 января 2020 г. № 02/776-2020-23 «О профилактике коронавирусной инфекции», приказа Минобрнауки России от 29 января 2020 г. № 146 «О мерах по предупреждению распространения коронавирусной инфекции», Письма ФМБА России от 28.02.2020 № 32-024/159 «О дополнительных мерах по профилактике COVID-2019», в целях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19 (далее — коронавирусная инфекция) администрация НТПТ-Ф ГБПОУ РО «ШРКТЭ» уведомляет Вас о переводе обучающихся  по программам обучения среднего профессионального образования с 23.03.2020 года по 12.04.2020 г. на бесконтактное, индивидуальное обучение:
1) на электронное обучение с применением дистанционных образовательных технологий;

2) на индивидуальное обучение с применением различных форм электронной обратной связи с обучающимися.
При организации обучения в дистанционной форме обучающиеся не посещают  образовательное учреждение. Обучение будет организовано в соответствии с временным порядком дистанционного обучения по каждой дисциплине, с использованием электронных образовательных ресурсов. Информация о порядке дистанционного обучения будет размещена на официальном сайте техникума по адресу: http://nf-topcollege.ru/, а также в родительских и детских чатах (ватсап, вк).
Уважаемые родители!
Организация и переход на дистанционное обучение– мера кратковременная и прежде всего, профилактическая, направленная на минимизацию скопления детей. Любую болезнь лучше предупредить, чем лечить. Вместе с тем мы все понимаем, что дети вряд ли будут сидеть дома. Посещение торговых центров, кинотеатров и т.п. – это факторы риска заражения. Убедительно просим вас, уважаемые родители, найти время и возможности для совместной деятельности с детьми, общения, старайтесь не оставлять детей без присмотра, контролировать состояние здоровья. В случае выездов с детьми за пределы Ростовской области и Российской Федерации необходимо проинформировать ОУ о месте, датах пребывания и возвращении из поездки. 
При возвращении обучающихся в ОУ необходимо в обязательном порядке предоставить медицинскую справку, подтверждающую, что ребенок здоров.

Студенты проживающие в общежитии в обязательном порядке предоставляют медицинскую справку о состоянии здоровья (педиатр) и справку об отсутствии чесотки и педикулёза.

По всем возникающим вопросам обращайтесь в Администрацию НТПТ-Ф ГБПОУ РО «ШРКТЭ» лично или по телефонам 8-86369-2-02-21, 2-16-47.
Помните, только вместе мы сможем преодолеть возникшие трудности.
Администрация НТПТ-Ф ГБПОУ РО «ШРКТЭ»
23.03.2020 г.

